



Előrehozott választás: a Néppárt is indít jelöltet a Kolozs Megyei Tanács elnöki tisztségéért

2014. 11. 11.

Soós Sándor, az Erdélyi Magyar Néppárt Kolozs megyei elnöke sajtótájékoztatón értékelte az államelnök-választás első fordulóját. A néppárti politikus kijelentette: a Kolozs megyei Néppárt is Klaus Iohannist támogatja a második fordulóban, valamint önálló jelöltet indítanak az előrehozott Kolozs megyei tanácselnök-választáson.



„A mögöttünk álló kampány minden szempontból hasznosnak bizonyult: szervezettebbek lettünk és sokat fejlődtünk. Ezt a múlt héten megtartott megyei választmányi ülés is megerősítette, hiszen a területi szervezeteink vezetői elmondták: folytatni kívánják a megkezdett munkát és immár a 2016-os helyhatósági választásokra készülünk” – jelentette ki Soós. „Megyei szinten megőriztük szavazóbázisunkat, ráadásul az RMDSZ-hez képest is javítottuk arányainkat. Széken, Körösfőn, Magyarkapuson, Aranyosegerbegyen, Kolozson, Detrehemtelepen és Ördöngösfüzesen is jó eredményt értünk el, további 19 településen pedig átlagosan szerepeltünk” – mondta a Néppárt megyei elnöke. Az államelnök-választás második fordulójára Soós Sándor elmondta, a Néppárt üzenete – szemben az RMDSZ álláspontjával – egyértelmű: mindenkit arra kérnek, vegyenek részt a voksoláson, és támogassák Klaus Iohannist. „Az RMDSZ demobilizálni próbál, de világossá kell tennünk, hogy aki otthon marad, az Victor Pontára és annak szövetségeseire, a nyíltan magyar-gyűlölő Vadim Tudorra szavaz. A választás második fordulójában megteremthetjük a magyar egységet, ha közös erővel támogatjuk az erdélyi jelöltet” – mondta Soós.

A keddi sajtótájékoztatón Soós Sándor beszélt a Kolozs Megyei Tanácsban kialakult helyzetről is.

Mint ismeretes, Gheorghe Ioan Vuşcan megyei prefektus október 6-án megüresedettnek nyilvánította a tanácselnöki széket, így – a törvény értelmében – november 30. és január 18. között a kormánynak előrehozott választásokat kell kiírnia. „Jelenleg Vákár István, a megyei tanács alelnöke látja el az elnöki feladatokat. Ez akár előnyt is jelenthetne, hiszen a Kolozs megyei magyar ügyek végre megoldódhatnak” – nyilatkozta Soós. A politikus bejelentette: remélik, hogy a hatályos törvényeket betartva valóban kiírják az előrehozott választást, s ez esetben az Erdélyi Magyar Néppárt önálló jelöltet állít a megyei tanácselnöki tisztség megszerzéséért.